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Uoči  21. Komiške regate   
 
U proljeće te 1992.g. u kojem nismo mogli promatrati naše Društvo  izvan zbivanja u našem gradu , otoku i 
Republici Hrvatrskoj, tragedija vremena uskratila nas je za život u normalnim životnim okolnostima. 
Društvo je i u toj situaciji , Predsjednoštvo sa stalnim aktivistima uspjelo održati razinu djelovanja koju je u 
Gradu uvijek imalo. 
Djelujući isključivo kao organizacija čiji  interesi su razvijanje prijateljstva i suradnje među ljudima, na Dan 
državnosti RH (u to vrijeme 30.05.1992.g. ) htjeli smo očitovati neslaganje s povampirenim namjerama onih 
koje je naš otok decenijima gostio, te isploviti na startu Regate 29.05.1992.g. ( petak ). 
Naš prosvjed smo organizirali , nakon višednevnih konzultacija sa Ministarstvom obrane i admiralom 
S.Leticom, pod nazivom «Regata mira 92» u namjeri da sivim topovnjačama u Viškoj luci suprostavimo 
bijela jedra i naše ljudsko srce , sa vizijom napretka otoka , i po ispravnoj procjeni dočekali bijeg brodovlja 
te mornarice, i odgodili start Regate za 12.06.1992.g.(petak). 
U organizaciji je sudjelovalo preko 40 članova Društva , tome su se odazvale gradske institucije u Splitu i na 
Otoku u okviru svojih mogućnosti, te donatori na obje lokacije i mediji svih vrsta, kao i Udruženje 
brodarskih poduzetnika Hrvatske.  
Posebice čvrsta veza, u cilju tradicionalne suradnje ostvarena je s JK»Labud» , koji je preuzeo na sebe ne 
male organizacijske obveze , a ta suradnja je zadržana do današnjih dana. 
U prvim , pa i naknadnim regatama podršku i poneku materijalnu potporu dalo je i Ministarstvo turizma, sa 
posebnim naglaskom gospodina Nike Bulića, čijom zaslugom se i dodjeljuje prijelazni pehar Društva, 
ukupnom pobjedniku Regate , koja je odmah 1993.g. prerasla u ovu današnju «21.Komišku regatu». 
Ta prva Regata pamti se i po prvom plesu nakon odlaska JNA sa Visa, humanitarnom  koncertu grupe 
MAGAZIN , i  uplati  prihoda Organizaciji Crvenog križa –Vis . 
Kao što se iz novinskih izvadaka tog vremena vidi učešće su uzele preko 60 posada , među kojima i 5 
brodova pod zastavama stranih država. 

 
 
 
 
           za Društvo  
   Tonči Božanić dipl.ing.    

 
 
 
 
 
 
 


